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    κ.  Μ. ΚΟΝΣΟΛΑ.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/21021-γ’ από 17-07-2017 έγγραφό μας, επί της, με 
αριθμό 6578/22-06-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι ο 
εκσυγχρονισμός και η βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 
πολίτες από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, μέσω της πραγματοποίησης των, κατά 
περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, όπως στην οργανωτική 
δομή, στη στελέχωση και σε λοιπά λειτουργικά ζητήματα αυτών, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου. 

Στο πλαίσιο αυτό, επισημαίνεται ότι έχουν ήδη καλυφθεί οι προκηρυχθείσες κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, για την Α’ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, 
οργανικές θέσεις. Επιπλέον, τοποθετήθηκε σε αυτή αξιόλογος αριθμός αστυνομικών κατά τις 
λοιπές τοποθετήσεις προσωπικού που πραγματοποιήθηκαν εντός του έτους, ενώ έχει ήδη 
ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω ενίσχυσή της και κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις. 

Κατόπιν των ανωτέρω, διευκρινίζεται ότι, προκειμένου να αντιμετωπίζονται 
αποτελεσματικά άμεσες, έκτακτες και επιτακτικού χαρακτήρα υπηρεσιακές ανάγκες που 
αφορούν τόσο στην αυξημένη κίνηση ένεκα της τουριστικής περιόδου, όσο και στη 
διαχείριση των μεταναστευτικών/προσφυγικών ροών, πραγματοποιούνται, για τον απολύτως 
αναγκαίο χρόνο, μετακινήσεις προσωπικού μεταξύ των Υπηρεσιών της εν λόγω Διεύθυνσης. 
Στο πλαίσιο αυτό, μεταξύ άλλων, και το Αστυνομικό Τμήμα Ιαλυσού ενισχύθηκε με 
ανθρώπινο δυναμικό έτερων Υπηρεσιών σε όλες τις υλοποιούμενες δράσεις που έλαβαν 
χώρα, καθ’ όλη τη διάρκεια της θερινής περιόδου, για την πλέον αποτελεσματική 
αστυνόμευση των περιοχών εδαφικής του αρμοδιότητας, η οποία, εκτός των άλλων, 
συντελείται και με τον εφαρμοζόμενο θεσμό της Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ.). 
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Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι η δραστηριοποίηση των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Α’ 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με 
στόχο την διαρκή βελτίωση του επιπέδου αστυνόμευσης στο νησί της Ρόδου, την πρόληψη 
των όποιων έκνομων ενεργειών και την αναβάθμιση, όπου απαιτείται, του επιπέδου των 
λαμβανόμενων μέτρων, πάντοτε σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και 
ανάγκες, οι οποίες αποτελούν αντικείμενο αδιάκοπης αξιολόγησης και εκτίμησης. 
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